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Yeprea w reopeme Mudparopa
B (PEAHEHEKOBON APADCKON PYKOIINCH




TN CTUXM Hanucan HeMeLuKUn nmcaresnib-poMaHUCT
A. llamucco B Hayane XIX B., y4acTBYA B KPYrocBETHOM NyTeLlecTBMU Ha
pycckom kopabrne «POpUK».

lTpebydem ee4yHOU ucmuHa, Kak CKOpPO
Ee no3Haem cnabblii Yenoeek!
U HbiHe meopema lNMughazopa
BepHa, Kak u 8 e2o OaJsieKul 8ekK.




Teopema:

JaHo: rnpsiMoyrosibHbIV TPEYrosibHUK.
Kartetbl a, b.
['vnoteHys3a C.
Jlokazatb: Cc2=a2 + b2
Jloka3aTesibCTBO!

JloCTpoM TpeyrosibHUK [0 KBaZpaTta CO CTOPOHOM
a-+b

bllnowane sToro kBagpara pasHa (a + b) 2=
a2+2ab + b2

C Apyrovi CTOpOHbI 3TOT KBaApaT COCTaB/IEH U3
YETBIPEX PABHbIX MPSMOYIrO/IbHbIX
TPEYro/IbHUKOB, M10LaAb KaXoro U3 KOTopbix
paBHa Y2ab w kBaapaTa co CTOPOHOM C,
rnostomMy : S =4 Y2ab + c2 = 2ab + c?

lonyunnu : a2 + 2ab + b2 = 2ab + c2? orkyaa

€2 = a2 + b2 TEOpeMa [joKa3aHa.
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NaHo: ABCD -

HOaHo: ABCD —pom0; NMPAMOYroSfibHUK;
AC=24 cm; B
BD=10 cm, BC =6 cm;
-------------------------- AC=10 cm,
HammmCD = NN | —————eeeeeeeeeeeeeee- A
Hautu AB.
NaHo: ABC - NaHo: ABC —
paBHOOEApPEHHbIN TP-K; 1 pamoyr. Tp-K;;
AB=BC=5 cwm; AB=12 cm;
B[l - BbICOTA, AC=9 cm,
BOo=4cm. = A 0000 | e
---------------------- Hautu BC

Hantu AC. A




JloM. 3agaHne:

.54 , N° 483(B), 484 (
r,a) NO 487







Ycnexos

B
vyebe.




